Vybrané vzorce povolené na skiskovu pisomku z MMPVE_2023/2024
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Momenty diskrétnej nahodnej premennej X

k-ty zadiatoény moment: z,(X) = X;xF - p;

strednd hodnota: E(X) = z;(X) = X, x; - p,

k-ty centralny moment: ¢, (X) = X;(x; — E(X ))k "Di
disperzia resp. rozptyl: D(X) = ¢, (X) = Zi(xi - E(X))z z

Momenty spojitej ndhodnej premennej X

k-ty za¢iatoény moment: z,(X) = ffooo x*f(x) dx

strednd hodnota: E(X) = z;(X) = ffooo xf(x) dx

k-ty centralny moment: ¢, (X) = [~ (x — E(X))"f(x) dx
disperzia resp. rozptyl: D(X) = c,(X) = [*_ (x — E(X))Zf(x) dx
(smerodajna odchylka: a(X) = M )
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koeficient $picatosti: f(X) =
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bodovy odhad regresnej funkcie linearneho typu:
Q(xl, xz) == BO + lel + Bzxz + BllexZ
fu(x1,%2,x3) = By + B1x1 + Byx; + B3xs + Biax1x; + Bisx1X3 + Bygxpx3 + Biagxixpx3

bodovy odhad transformovanej regresnej funkcie linearneho typu:
(fL)t(tp tz) = by + bity + byty + byytit;
(fL)t(tp ty,t3) = b + bity + bty + bsts + byptity + bistyts + bystyts + bypstityts

Celkovy F-test Statistickej vyznamnosti regresného modelu:

F =20 ~ F(dfy, df)

Lack of fit test adekvatnosti regresného modelu:

MSLF
F=—"r ~F(dfyp, dfpp)

Individualny t-test pre b koeficienty:
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Efekt faktora:
ef(A) = Y4+ — Va-



